ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES ANSARI NAGAR, NEW DELHI-29 STORES SECTION (CNC)

Ref. No. 61/CNC/NP/PAC/25-26/St.

Dated: 11.07.2025

Subject: Purchase of 3B1340 06-methygunine-DNA methyltransferase Quantitation Kit with DNA methylation reagents for Neuropathology Lab, on Proprietary.

The institute is in the process to purchase of 3B1340 06-methygunine-DNA methyltransferase Quantitation Kit with DNA methylation reagents (as per enclosed documents) for the department of Neuropathology Lab, CNC AIIMS, New Delhi from M/s. 3B BlackBio Biotech India Ltd through their authorized dealer M/s. Invitro Lab Services. The PAC Certification by M/s. 3B BlackBio Biotech India Ltd and user department are attached.

The above documents are being, uploaded for open information to submit objections, comments, if any, from any manufacturer regarding proprietary nature of the equipment/item within 15 day from the date of issue/uploading of the notification giving reference No. **11/CNC/NP/PAC/25-26/St.** The comments should be received in office of Stores Officer (CNC), Store Section, CNC, Room No. 1, 1st Floor, New Private Ward, AIIMS New Delhi on or before **25.07.2025** upto **5** PM. Failing which it will be presumed that any other vendor is having no comment to offer and case will be decided on merits.

STORES OFFICER (CNC)

Encl: Related documents enclosed.

Neuropathology Laboratory

Proprietary Article Certificate (PAC) (for chemicals, spare parts, reagents, consumables etc.)

- 1. The indented goods are manufactured by: M/s Invitro Lab Services Local Agent: M/s 3B BlackBio Biotech India Ltd
- 2. Item Name: (i) 3B1340 06- methygunine-DNA methyltransferase Quantitation Kit with DNA methylation reagents
- 3. Model/Part/Catalogue No.: Mentioned above
- 4. Reason/Justification which makes Requirement proprietary:

Vital Technical Performance Parameters required which makes the requirement proprietary– Because IVD and FDA approved, no other provided.

- 5. No other make or model is acceptable for the following reasons: No other kit/ reagents is compatible.
- 6. It is certified that market survey has been done and found that no other manufacturer is manufacturing similar/equivalent specifications which can fulfill the vital requirements of end user.
- 7. It is certified that the purchase is proposed to be made on proprietary usage basis because any other material/equipment/instrument chemical, etc., if used will lead to deviation and affect the integrity/accuracy, validity or analysis of the assignment/patient case.

Dr. M.C. Sharma Professor In-charge Neuropathology Lab

rali Sim

Dr. Vaishali Şuri Professor Neuropathology Lab

Mr. Rajeshwar Chief Technical Officer Neuropathology Lab

Generated from eOffice by RAHUL DEV, RAHUL DEV, SENIOR ADMINISTRATIVE ASSISTANT, AIIMS on 10/07/2025 02:08 PM

1565764/2024/3



Date- 10-08-2021 Valid till 31-12-2026

To. The Director All India Institute of Medical Science Ansari Nagar, New Delhi-29

Subject: Authorization Letter

Dear Sir,

This is to certify that M/s INVITRO LAB SERVICES, F90/33, Okhla Industrial Area Phase-1, New Delhi-110020 is authorized to deal with the enclosed product range of 3B Blackbio Biotech India Ltd.

M/s **INVITRO LAB SERVICES** is authorized to quote prices, negotiate and supply our products and collect payments on our behalf.

NOTE: 3B Blackbio Biotech (I) Ltd. Is a subsidiary of Kilpest India Ltd.

Thanking You

3B BlackBio India Ltd.









is a registered brand of 3B BlackBio Biotech India Ltd. for a range of PCR products

 Regd. Office.
 7-C, Industrial Area.
 Govindpura, Bhopal - 462 023 (M.P.), INDIA
 Mob. +91-98105 62700
 H. +91-7554077847

 Fax: +91-7554282659
 CML 024232MP2010PTC024717
 E-mail
 Info@3bblackbio.com
 Web.
 www.3bblackbio.com



Date: September 27, 2022

Self-Certification under Preference to "MAKE IN INDIA" Policy (Refer to Clause No. 2.8 & 3.4.4 of ITT)

CERTIFICATE

In line with Public Procurement (preference to Make-in -India) order 2017 dated 04.06.2020 as amended from time to time and as applicable on the date of submission of tender, we hereby certify that we M/s 3B BlackBio Biotech India Limited are local manufacturer meeting the requirement of minimum Local content (50%) as defined in above orders for the material quoted by Invitro Diagnostics in Quotation No.

Details of the location at which local value addition will be made is as follows:3B BlackBio Biotech India Limited 7-C Industrial Area GovindpuraBhopal 462023 (M.P.) India

We also understand false declarations will be in breach of the Code of Integrity under Rule 175(1)(i)(h) of the General Financial Rule for which a bidder or its successors can be debarred for up two years as per Rule 151 (iii) of the General Financial Rules along with such other actions as may be permitted under law.

Yours faithfully, 3B BlackBio Biotech India Ltd.



Authorized Signatory





3B BlackBio Biotech India Ltd. for a range of PCR products

Regd. Office: 7-C, Industrial Aga, Govindpura, Bhopal - 462 023 (M.P.), INDIA Mob.: +91-98105 62700 Ph.: +91-7554077847

R.Chadia

File No. NP/AIIMS/78/2024 (Computer No. 3270355) Generated from eOffice by RAHUL DEV. RAHUL DEV. 1565764/2024/3



TO WHOM SO EVER IT MAY CONCERN

Subject - LAND BORDER DECLARATION

We 3B BlackBio Biotech India Ltd, manufacturing address- 7C Industrial Area, Govindpura, Bhopal, Madhya Pradesh, India. 462023 is an Indian manufacturer and we hereby certify that we have read the clause regarding restrictions on procurement from a bidder of a country which shares a land border with India and on a subsidiary from such countries.

We 3B BlackBio Biotech India Ltd certify that this 3B BlackBio Biotech India Ltd (bidder name) is not from such a country or, if from such a country, has been registered with the Department of Promotion of Industry and internal Trade (DPIIT).

We 3B BlackBio Biotech India Ltd hereby certify that this 3B BlackBio Biotech India Ltd (bidder name) fulfils all requirements in this regard and is eligible to be considered for procurement.

We 3B BlackBio Biotech India Ltd has not submitted any fake certificates/documents and later on if any such 'certificates/documents are found to be fake/wrong, criminal and legal action can be taken against my/our Firm/Agency besides the forfeiture of Earnest Money & blacklisting etc.

For 3B BlackBio Biotech India Ltd.

Authorized Signatory



RChadia



is a registered brand of 3B BlackBio Biotech India Ltd. for a range of PCR products

Regd. Office: 7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal - 462 023 (M.P.), INDIA Mob.: +91-98105 62700 Ph.: +91-7554077847 J24232MP2010PTC024717 E-mail info@3bblackbio.com www.3bblackbio.com

File No. NP/AIIMS/78/2024 (Computer No. 3270355) Generated from eOffice by RAHUL DEV, RAHUL DEV, SENIOR

Fax +91-7554282659

1565764/2024/3

Invitro Lab Services



Dated: - 04/07/2024

Lowest Price Certificate

TO WHOM SO EVER IT MAY CONCERN

This is to certify that we, INVITRO LAB SEVICES is giving an undertaking that the prices quoted in this quotation IVLS/24-25/155 DATE- 04.07.2024 are not higher than what we had quoted to other Government hospitals and institutes across the country in the Financial year 2024-25.

If you need any further information, please feel free to contact us.

Thanking you,





R. Chadig

Office-Space No.22, Second Floor, F90/33,Ok An Industrial Area Phase-1, New Delhi-110020 www.invitrolabservices.com, invitrolabservices@gmail.com Mob.: 8826553253 File No. NP/AIIMS/78/2024 (Computer No. 3270355) Generated from eOffice by RAHUL DEV, RAHUL DEV, SENIOR ADMINISTRATIVE ASSISTANT, AIIMS on 10/07/2025 02:08 PM



Date: Dec 2022

PROPRIETARY CERTIFICATE

To whom it may concern

We hereby confirm that the TRUPCR® O(6)-Methylguanine-DNA-methyltransferase KIT with the following catalogue numbers:

3B1340 TRUPCR® O(6)-Methylguanine-DNA-methyltransferase kit

are proprietary products and are exclusively developed by M/s. 3B BlackBio Biotech India Limited, 7-C Industrial Area Govindpura, Bhopal – 462023 (M.P.) INDIA.

For 3B BlackBio Biotech India Limited



Authorized



Kiladia

TRUPCR is a registered brand of 3B BlackBio Biotech India Ltd. for a range of PCR products
 Regel
 Office:
 7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal - 462 023 (M.P.), INDIA
 Mob.
 +91-98105 62700
 +91-7554077847

 Fax:
 +91-7554282659
 OR:
 U24232MP2010PTC024717
 E-mail:
 info@3bblackbio.com
 www.3bblackbio.com

9

File No. NP/AIIMS/78/2024 (Computer No. 3270355) Generated from eOffice by RAHUL DEV, RAHUL DEV, SENIOR ADMINISTRATIVE ASSISTANT, AIIMS on 10/07/2025 02:08 PM